



35℃

25℃

今天和明天多云,每天午后部分阴有阵雨或雷雨,有雷雨地区可伴有短时暴雨、强雷电和8-10级雷雨大风,西南风5-6级阵风7级。苍南气象局提供



今日苍南数字报



苍南发布



看苍南客户端

溯源新思想·“八八战略”在苍南的实践理论研讨会召开 深刻感悟强大真理力量实践伟力

本报讯
记者 黄允祺

汇百家之言,聚各方之智。昨日,溯源新思想·“八八战略”在苍南的实践理论研讨会召开。这是苍南理论研究工作的一件盛事,也是苍南贯彻落实省委十五届三次全会精神,以“八八战略”为指引,打造中国式现代化县域样板的一项重要举措。

本次研讨会由浙江省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心、中国社会科学院马克思主义研究院指导,省社科联、市委、市委宣传部、市社科联、县委、县政府主办。中国社会科学院马克思主义研究院书记、院长,中国社

会科学院习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心执行主任辛向阳,浙江省社会科学界联合会党组成员、秘书长刘东,市委、市委宣传部副部长魏平生,县委书记张本锋等领导、嘉宾及专家学者出席会议。

辛向阳对此次理论研讨会的举办表示热烈祝贺。他说,在“八八战略”实施20周年的重要节点,召开此次会议恰逢其时。20年来,苍南恪守“八八战略”指引的变革路径,充分发挥自身优势,攻克发展难题,取得丰硕成就,谱写了高质量发展的精彩篇章。希望苍南以本次理论研讨会为契机,以科学的世界观、方法论,运用好战略和辩证思维,进一步学深悟

透习近平总书记重要指示精神,结合自身实际,坚持人民至上,不断增强高质量发展的内生动力,努力提升人民群众的幸福感和安全感,打造中国式现代化县域新样板。

刘东指出,苍南是省社科联开展的社科赋能山区(海岛)县之一,也是省社科联重点打造的首批“省级社科之家”之一。此次理论研讨会,既是对苍南践行习近平总书记重要指示的实践经验总结,也是对山区推进共同富裕实践的一次全面梳理,苍南要进一步在落实重要指示精神方面实现新突破、在打造区域文化品牌方面开创新局面、在实现山区共同富裕方面探索新

路径,努力形成并推广一批具有辨识度和影响力的创新经验和理论成果。

魏平生表示,温州及苍南将坚定不移围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”这一主题主线,学深悟透其战略思维、系统观念等深刻内涵,系统全面地指导实际工作开展,在“循迹溯源”中进一步锤炼政治定力,在服务大局中担当使命,奋勇前行,持续推动“八八战略”走深走实,打造更具辨识度的温州样板、苍南案例,在中国式现代化新征程上奋力谱写温州新篇章。

张本锋代表县四套班子对各位领导和嘉宾的到来表示欢迎,向各界人士长期以来给予

苍南的关心支持表示感谢。他说,真理光芒将照亮奋进之路,站在“八八战略”实施20周年新起点上,苍南将始终把“八八战略”作为总纲领总遵循,坚持“创新深化、改革攻坚、开放提升”,做到扬长补短、放大优势,不断开辟干在实处、走在前列、勇立潮头的新境界,在示范引领中谱写浙江美丽南大门建设新篇章。期待此次研讨会通过各位专家学者的思想碰撞,进一步强化理论支撑、厘清发展路径,共同做好推动“八八战略”走深走实的“时代答卷”,为“八八战略”的生动实践提供更多苍南样本。

(下转2版)

全民健身动起来 乐享健康新生活

本报讯(记者 徐舒婷/文 李士明/摄)2008年奥运会后,国务院批准将8月8日定为“全民健身日”——将健康向上的体育精神传达给公众,推广健康生活的理念。昨天,我县积极响应国家全民健身号召,开展了“全民健身日”系列活动,并免费开放10个公共体育场馆设施,吸引一大批健身爱好者前来运动。

昨天上午,县城中心湖公园广场,潇洒飘逸的木兰扇表演给人一种美的享受。转圈、抬手、挥扇、抬腿……表演行云流水,令人惊叹。150位表演者将柔美的扇舞与武术招式融合,动作既有如水般的柔软优美,也有利刃出鞘般的果决洒脱。短短几分钟的表演,就将木兰扇的魅力展现得淋漓尽致。

昨天上午,200名健身爱好者齐聚中心湖公园广场,参加“迎亚运·苍南县‘双拥杯’全民健身欢乐跑”。经过压腿、跳跃、伸展等一系列热身,大家快乐开跑。路上,一面迎风招展的旗帜、一个个步伐矫健的身影和一张张昂扬向上的笑脸,构成了一道独特的风景线,尽显体育运动的魅力。

运动释放激情。我县还举办了“‘共享亚运盛会 焕发青春活力’2023年苍南县第七届‘荣创智能杯’荧光夜走活动”



“Hi! 冠军”和“北谷骐盛杯”全民篮球联赛。300名市民在县百里平水公园开走,全程8.8公里,以实际行动推广健康运动

方式,践行全民健身行动。据了解,今年8月8日是中国第15个“全民健身日”,活动主题“全民健身,绘就幸福生

活”。通过开展全民健身活动,不断提高全县人民健康水平,让“全民健身”成为苍南人民获得感和满足感的幸福源泉。

苍籍院士叶志镇
“挖”出6家科创企业
“我要将半辈子
研究心血
放在家乡”

2

电力扛起“硬核”担当
护航“夜经济”
升腾“烟火气”

3

苍南点石成金
废布料变出
百亿绿色产业

4

